Hesusnauenum inmezpaiom jj'(x)dx dyukuii f(x) (Ha mpoMiKKy

X) nasusatots Bupas F (x)+C, ne F(x) — oxHa 3 nepeicnux (yHKUil

=f(x) (xe X ); C — pgoBinbHa crana.

f(x), 10610 F’(X)=
Tadauus OCHOBHMX HEBH3HAYCHUX IHTErpPaJIiB
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VIIL. j ax :larctg£+C (a>0).
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1. be3nmocepeaHe IHTErpyBaHHSA
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2. BBe1eHHs1 3MIiHHOI i 3HAK AudepeHmiaga



ff(““ +b)d(au +b) = F(au+b) + C.

d(au + b) = adu:
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f ( ) du = ld(au. +b)
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3. 3Haxo/uKeHH iIHTerpajga MeToJa0M 3aMiHH 3MIiHHOI

[ fe@)(@)dz = [ fle(x)dp@) = F((x)) + C,
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YacTo BUKOPHCTOBYIOTL TAKI IIEPETBOPEHHS AH(epeHIiana ((BBeIeH-
HA 1] 3HAK Qe peHmianay):

f(2)dz = df(z);
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rdr = Ed(mz) —dz = d(Inz);
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coszde = d(sinz);  sinzdr = —d(cosz);
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Busnayenuu
iHTerpaJu
Busnauenuii inmezpan dyuxuii f(x) Ha Bimpisky [a,b] — 1Ie 4uCIIO,
b
SIKE T03HAYa0Th J.f (r) dx. Tyr f(x) — niginterpansua QpyHkuis; [a,b] —

i

BIAPI30K IHTETPYBAaHHA; ¢ Ta b — BIANOBIAHO HMKHS Ta BEpPXHA MEKI
IHTETPYBaHHS.

BusHauenuii iHTErpan oOOYMCTIOETHCH 3a popmyiaoio Heiomona-
Jleiioniya

b

= F(b)-F(a).

b

jj' (r) dx =F (r) .
a

ne F(x) - mnepsicma ¢ynkuii f(x), To6r0 F’(x)=f(x). Hun
3HAXOIKEHHS  MEPBICHOI  JOLLIBLHO BUKOPUCTATH BIATOBIIHUI
HEBH3HAUCHUH IHTEerpail — Jf (r) dx = F (r) +C .

Brnacmusocmi susnauenozo inmezpana: a) CTaIWil MHOXKHHK MOYKHA
BUHOCHUTH 3-TIIJ 3HaKa BU3HAYEHOTO IHTerpana; O) BU3HAUYEHWUM IHTErpan
CyMH (pI3HMII) ABOX (YHKUIH AOPIBHIOE CcyMl (pI3HHI) BH3HAUYEHUX
IHTErpasIiB KOKHOI 3 HUX (PYHKII.
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O0unc/IeHHS IO IIOCKUX (iryp
l. fAxmo Ha BIAPI3KY [a,b] (yHKLISA y:f(x) HernepepBHa 1
f (x)EO, TO IUowWa Kpugoariniunoi mpaneyii (puc. 1), oOmexeHol
rpadikoM dyHKLIT yzf(x), npsIsMHUMH x=a, x=b Ta Biccto Ox,

00UHCIIOETHCA 3a (POPMYIOH0

VA
y = f(x) |
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/ |
S=1|/f(x)dx.
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y = sinx
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Sz_l-sinxdxz—cosxlﬁ = o7 >
0 0 T n X
=1+1=2 (xB.on). | 2

2. Ilnoma ¢irypu (puc. 2), oOmexxkenoi 3HH3Yy rpadikom ¢yHKUII
y=1 (r) , 3BepXy — ¥ = f, (r) Ta NPSMUMH X =@, X = b, 00UHCITIOETHCS

3a (hopMyI1010
JEE

i yv= f(x)
yd
_ B :
v = fi(x) S = [ (/s (%)= £ (x))dx.
O e )
Y = ¢ x =0

Puc. 2
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